

Broj 40  
Godina LXX.

5. listopada 2023.  
cijena 0,93 EUR / 7 kn  
(tečaj 7,53450)

# karlovački

T J E D N I K

*Samo dobre vijesti!*



## DA SE NE ZABORAVI!

**- 4. 10. 1991. -**

## SJEĆANJE NA TURANJ



## JOŠ JEDNO SVJETSKO PRIZNANJE



## U DJEČJEM SMO TJEDNU



## KRUHEK - KARLOVAČKI ZNANSTVENIK S VELIKOM OSTAVŠTINOM







PROŠLE SU 32 GODINE OD OPĆEG NAPADA NA KARLOVAC

## DAN KAD JE RAT STIGAO U GRAD – 4. LISTOPAD 1991.

Karlovčani su se 4. listopada prisjetili jednog od najtežih dana u svojoj povijesti – 4. listopada 1991. godine, dana kad je rat stigao u Karlovac.

JNA je zajedno sa srpskim rezervistima prije 32 godine počela opći napad na grad u jutarnjim satima. Sve je krenulo nadlijetanjem aviona, a nakon toga grad je zasut granatama. Uslijedio je napad JNA tenkovima. Preko Slunjskih brda primakli su se

gradu.

Razarano je samo središte grada, napadana su sela u okolini, a najveće su se borbe vodile na Turnju i Gornjem Mekušju, gdje su branitelji uspjeli spriječiti ulazak neprijatelja u sam grad. U isto vrijeme na gradskim ulicama od snajperista koji su pucali iz vojarni, gdje su se još uvijek nalazili pripadnici JNA, stradavali su civili.

U početku slabo naoružani i

nedovoljno organizirani, branitelji su se teško odupirali, a uz to grad je bio pritisnut i dolaskom brojnih prognanika. Zauzimanjem vojarni i vojnih skladišta učvrstila se i crta karlovačke obrane, ali se granatiranje i dalje nastavilo.

U samo četiri listopada dana te 1991. na Karlovac je ispaljeno tri tisuće granata, ubijeno je tri-desetak ljudi, na tisuće su prognane iz sela karlovačke okolice.



OBILJEŽENA 32. OBLJETNICA NAPADA NA KARLOVAC

## "SJEĆANJE NA TURANJ"

Povodom 32. obljetnice napada na Karlovac, 04. listopada 1991. godine u srijedu je održana tradicionalna komemoracija „Sjećanje na Turanj“ koju organiziraju Grad Karlovac i Gradska četvrt Turanj.

Tom prilikom, učenci OŠ Turanj izveli su prigodan program ispred Muzeja Domovinskog rata Karlovac-Turanj.

Nakon toga, polaganjem vijenaca i paljenjem lampiona kod spomenika poginulim braniteljima na Turnju, brojna izaslanstva odala su počast poginulim braniteljima.

-To je tradicija koju naravno i ove godine obilježavamo. Mi-

slim da je zbog ove naše djece posebno važno prisjećati se tih dana i vraćati u pamćenje sve ono što su njihovi roditelji, djedovi i bake u tom vremenu proživljavali. Mislim da je to put gdje će oni znati cijeniti žrtvu svih branitelja i iz toga crpiti svoje poglede u budućnost, istaknuo je gradonačelnik Damiir Mandić.

Darko Nekić, državni tajnik i izaslanik potpredsjednika Vlade i ministra hrvatskih branitelja Tome Medveda rekao je kako je Ministarstvu hrvatskih branitelja izuzetno važno da svi mladi naraštaji dolaze ovdje.

-Najvažnija naša zadaća je

da sačuvamo uspomenu na Domovinski rat i prenesemo mladim naraštajima to sjećanje kako bi se i za četrdeset ili pedeset godina netko našao ovdje i obilježio ne samo ovaj događaj, nego i sve događaje na području Hrvatske vezane za Domovinski rat, poručio je između ostalog Nekić dodavši kako je Turanj svakako jedan od simbola Domovinskog rata.

Sjećanje na 4. listopada 1991. godine obilježeno je u večernjim satima i paljenjem baklji u vanjskom prostoru Muzeja Domovinskog rata Karlovac-Turanj.

S. LAIĆ

DVIJE SPOMEN PLOČE OTKRIVENE NA MUZEJU DOMOVINSKOG RATA

## ZAHVALA MEDICINARIMA KOJI SU SUDJELOVALI U DOMOVINSKOM RATU



Na Muzeju Domovinskog rata otkrivene su dvije spomen-ploče. Jedna u znak zahvalnosti svim zdravstvenim djelatnicima koji su dali doprinos u obrani Karlovačke županije koju je postavilo Društvo medicinskih sestara i tehničara Domovinskog rata HUMS-a.

Predsjednica je Društva medicinskih sestara i tehničara HUMS-a, Đurđica Brajdić, ujedno i medicinska sestra u OB Karlovac, voditeljica centralne operacije i sterilizacije napomenula je da su zdravstveni djelatnici dali veliki obol tijekom ratnih godina.

-Na današnji dan 4. listopada kad je bio napadnut Karlovac zdravstveni djelatnici naše županije su već imali iskustva koja su stekli na okolnim bojišnicama. Povodom sjećanja na taj dan sretna sam što možemo postaviti ovu ploču kao zahvalu i trajni spomen svim zdravstvenim djelatnicima koji su sudjelovali u Domovinskom ratu, koji

su pomagali i bili rame uz rame s braniteljima, kako na bojišnici tako i u Općoj bolnici Karlovac, rekla je Brajdić.

Udruga kojoj je na čelu ima geslo da se ne zaborave 90-te i ovo je jedanaesta ploča koju su postavili.

Drugu ploču postavila je Hrvatska udruga medicinskih sestara i tehničara i drugih radnika u zdravstvu Domovinskog rata Predsjednica Hrvatske udruge medicinskih sestara i tehničara i drugih radnika u zdravstvu Domovinskog rata Ljerkica Pavković istaknula je da je ovo treća spomen ploča koja je podignuta na njihovu inicijativu.

-Velika nam je čast što će spomen-ploča na današnji dan biti postavljena u Karlovcu kao vječni spomen na zdravstvene djelatnike koji su bili istinski dragovoljci i sudjelovali su u Domovinskom ratu. Danas postavljamo ploču za one iz Karlovačke županije, rekla je Pavković.



Osim otkrivanja spomen-ploča u povodu obilježavanja 32. obljetnice općeg napada na Karlovac 4. listopada 1991. godine u Muzeju na Turnju predstavljen je Zbornik svjedočanstava s okruglog stola „Medicinsko osoblje u Domovinskom ratu – ratna bolnica Topusko 1991.“

Iskustva koja su liječnici, sestre i tehničari stekli prije sa-

mog napada na Karlovac vezana su uz bolnicu u Topuskom, napomenula je Brajdić. Tome je prošle godine bio posvećen i okrugli stol, a sažetak zaključaka i svjedočanstava s tog skupa objedinjena su u spomenutom Zborniku.

Budući da je i ona tijekom ljetnih mjeseci 1991. godine bila u Topuskom, Đurđica Brajdić izdvojila je na što je posebno po-

nosna.

-U prvoj ratnoj bolnici koja je djelovala u Topuskom svi ranjenici, a bilo ih je puno, su preživjeli. Nitko od onih koji su u bolnicu stigli živi nije preminuo. Oni su kroz potpuno okruženje bili upućeni dalje prema Zagrebu, Karlovcu, ali jako sam ponosna da nitko nije preminuo. Pomagali smo im do zadnjeg dana, rekla je Brajdić. (kb)



## Održan 12. Orijentacijski cross "Crtom Turanjske bojišnice"

U organizaciji Udruge Povijesna postrojba „Karlovački počasni vod ZNG-91.“ održan je 12. orijentacijski cross za osnovne škole pod nazivom „Crtom Turanjske bojišnice“.

Prvo mjesto osvojila je ekipa Spartanci OŠ D. Jarnević i natjecatelji Noa Kralj, vođa ekipe, Leon Opačić i Borna Dugi. Drugo mjesto osvojila je ekipa Banija 2, OŠ Banija i natjecatelj Marko Fičko, vođa ekipe, Ivano Mesec i Luka Pereško. Treće mjesto pripalo je ekipi Banija 1, a natjecatelji su bili Lucija Dropulić, vođa ekipe, Ana Čurilović i Tara Kranjč.

U orijentacijskom crossu sudjelovalo je ukupno 15 ekipa iz osnovnih škola Dragolja Jarnević, Braća Seljan, Turanj, Banija, Švarča i Rečica.

Svečanost podjele priznanja i nagrada prvoplasiranim ekipama i njihovim školama organizirana je 3. listopada.



OBILJEŽEN DAN POLICIJE

## CAR: "NAŠA JE ŽUPANIJA JEDNA OD NAJSIGURNIJIH BEZ OBZIRA NA VELIKI BROJ MIGRANTSKIH KRETANJA"



Svoj su dan svečano obilježili policijski službenici PU karlovačke. Dan policije obilježava se na spomendan svetog Mihovila, 29. rujna, koji je nebeski zaštitnik policija, a prigodna je svečanost održana dan uoči samog sv. Mihovila u sjedištu Uprave. Na početku se obratio načelnik PU karlovačke Darko Car.

-Ova godina puna je novih izazova. Otvorila su nam se vrata bez granice u Europu, a samim tim i zahtjevne obaveze zaštite državne i europske granice. Uz sve poslove i obaveze koje izvršavamo ilegalne migracije uzimaju nam najviše vremena i energije, no uspješno se borimo s istima, ali ne zanemarujemo ostale segmente sigurnosti za naše građane. Itekako vodimo računa o sigurnosti svih skupina našeg društva, od najmlađih do najstarijih. Kvaliteta života i sigurnost na ulicama, igralištima, parkovima te osjećaj sigurnosti građana cilj je kojemu težimo. S ponosom mogu reći da je naša Karlovačka županija jedna od najsigurnijih bez obzira na veliki broj migrantskih kretanja na našem području, rekao je Car.

Pohvalio policijske službenike, a posebno pojedine službe u PU karlovačkoj, rekavši da oni „čine sustav dobrim, ali i moćnim“. Pohvale je uputio djelatnicima Operativno komunikacijskog centra (OKC), Službi kriminalističke policije, Službi za javni red i sigurnost te trenutno „gorući“ Službi za granicu. Posebno je pohvalio službenike koji su raspoređeni na poslove za ilegalne migracije, kao načelnike Postaje granične policije (PGP) Cetinograd i Policijske postaje (PP) Slunj na čijem je području migracijski pritisak najveći ne zaboravivši pri tom niti značajnu ulogu Interventne policije.

-Moje drage kolege i kolegice, želio bih preko vas zahvaliti i vašim obiteljima. Znam koliko često duže ostajete na poslu i koliko izbivate od svojih obitelji i sam znam da je teško uskladiti poslovne i privatne obaveze. Ali, idemo dalje. S košuljom plavom, dan po dan, poručio je Car uz čestitke za Dan policije.

-Možete biti ponosni što vas vodi ovakav čovjek koji skrbi i zna koliko dobro radite, kazala je u svom obraćanju županica Martina Furdek Hajdin te naglasila da je nemjerljivi doprinos policije u društvu.

-Vi skrbite o materijalnim dobrima, ali skrbite o ljudima, o nama građanima neovisno o našoj dobi, spolu, vjeri pa evo i rasi, dodala je. Spomenula i ostale ugroze koje su pogodile županiju, a gdje je bila ključna suradnja svih službi.

-Zahvaljujući i vama i vašem predanom radu, našom suradnjom znali smo odgovoriti na ugroze i pandemije, i poplave, i tuča, i potresa i na problem koji je ove godine eskalirao, problem ilegalnih migranata koji prolaze našim područje. Da te suradnje nema ne bi bili održivo društvo kao što jesmo, poručila je Furdek Hajdin. (kb)

U povodu Dana policije održana su i sportska natjecanja na razini PU karlovačke u streljaštvu i malom nogometu, najboljim ekipama i pojedincima danas su podijeljeni pehari i medalje.

Također dodijeljene su javne pohvale, šest grupnih te 22 pojedinačne, policijskim službenicima koji su se u proteklih godinu dana posebno istaknuli u radu. Priznanja im je uručio načelnik Darko Car.

Na svečanosti su bili brojni gosti i uzvanici, kojoj je prethodila sveta misa i polaganje vijenaca na groblju Jamadol. U svečanosti su sudjelovali i učenci Glazbene škole.









CACIB KARLOVAC „4 RIVERS WINNER 2023“

# TITULU NAJLJEPŠEG PSA OSVOJIO JE SHIH TZU VLASNICE MINE PILJEVIĆ



Na izložbi je sudjevalo 760 pasa, u više od 130 različitih pasmina

Jubilarna, deseta po redu Međunarodna izložba pasa koja svake godine okuplja sve veći broj inozemnih i domaćih ljubitelja pasa, održana je proteklog vikenda na Vunskom polju, u organizaciji Kinološkog športskog kluba Karlovac.

Kako je naveo predsjednik Kinološkog športskog kluba Karlovac Fran Perkočić, ove godine bilo je 760 prijavljenih pasa, u više od 130 različitih pasmina, te su vrlo zadovoljni odazivom izlagača, ali i posjetitelja. Najbrojniji izlagači bili su iz Hrvatske, Italije i Češke, te iz drugih europskih, ali i svjetskih zemalja, a čije će pse ocjenjivati 12 sudaca iz Estonije, Luksemburga, Irske, Finske, Nizozemske, Srbije, Austrije, Italije i Hrvatske.



Osim bogatog kinološkog sadržaja, posjetitelji su mogli uživati u raznolikoj ponudi Instituta za burgere, ovogodišnjeg pobjednika zagrebačkog Burgerfe-

sta, dok su za najmlađe posjetitelje bili osigurani napuhanci. Također, u sklopu VAU! kutka koji je bio rezerviran za opuštenu atmosferu i druženje, održan

je „4 Rivers Winner Quiz“ by Mislav Benić u kojem su svi sudionici imali priliku pokazati svoje kinološko znanje.

Sada već tradicionalno, u sklopu glavne izložbe pasa CACIB Karlovac, održana je i specijalna izložba tornjaka i bijelih švicarskih ovčara.

U nedjelju, posjetitelji su imali priliku upoznati hrvatske autohtone pasmine kroz Glavnu uzgojnu izložbu u organizaciji Hrvatskog kinološkog saveza.

Prvog dana izložbe, titulu najljepšeg psa dobio je shih tzu vlasnice Mine Piljević, dok je drugi dan tu titulu odnio tibetanski terijer u vlasništvu Tee Rukavine. Uz njih, za izbor najljepšeg psa cjelokupne izložbe borio se i pobjednik specijalne izložbe tornjaka, Viking Dalmatinski Vri-sak, koji je u vlasništvu Roberta



Filipovića. Titulu pobjednika Supreme Best in Show, odnosno pobjednika oba dana izložbe na kraju je pripala subotnjem pobjedniku, psu pasmine shi tzu.

„Izuzetno smo zadovoljni rezultatima i realizacijom ovogodišnje izložbe. Prema pohvalama i komentarima naših izlagača i posjetitelja, napre-



dujemo kvalitetom i sadržajem izložbe svake godine, što je u kinološkom svijetu izuzetno važno. Mobiliteli ne prestaju zvoniti zadnjih dva dana jer svi

imaju potrebu zahvaliti nam na našoj ljubaznosti, ali nam i reći kako je ovo jedna od najljepših i najboljih izložbi na kojoj su bili te da se svakako vidimo ponovno i

iduće godine. Drago nam je da građu Karlovcu možemo ponuditi drugačiju vrstu manifestacije koja privlači izlagače iz cijelog svijeta, a našim građanima osigurati vikend u kojem mogu uživati u predivnim pasminama, odličnim burgerima i opuštenu atmosferu VAU! Kutka, poručili su organizatori. (sl)





in  
memoriam

## POSMRтна P RIPOMOĆ

Gajeva 29, 10000 Zagreb  
tel. 01/4556-122OSIGURAVAMO DOSTOJNI  
POSLEDNJI ISPRAČAJ  
SVIM ČLANOVIMA ŠIROM  
REPUBLIKE HRVATSKE.Povjerenik za upis novih  
članova za grad Karlovac  
i Karlovačku županiju  
gđa. Mirjana Baljak,  
mob. 091/4557-232Matica umirovljenika,  
Mažuranićeva obla 6, Karlovac

www.posmrtna-pripomoc.hr

## TUŽNO SJEĆANJE



## BRANKA VIDNJEVIĆ

04. 10. 2022. - 04. 10. 2023.

Prošla je godina dana od kada si otišla.

Hvala ti na ljubavi, dobroti i ljepoti  
života koju si nam podarila.

Vole te tvoji:

suprug Milan, kćeri Jelena i Tihana,  
unuk Matia i zet Matthieu

## IN MEMORIAM

ŽELJKO  
TOMIČIĆ

7.10.1991. - 7.10.2023.

Dragi sine,  
s ljubavlju koju smrt  
ne prekida živjet ćeš  
vječno u mome srcu!  
Tvoja mama  
Ljuba

## UMRLI:

IVAN GLAVINIĆ, OTAC  
ANDRIJA, STAR 80  
GOD., BOŽIDAR MIKŠA,  
OTAC FRANJO, STAR  
57 GOD., LJUDMILA NO-  
VAK, ROĐ. ŠPRINGER,  
OTAC JOZEF, STARA  
88 GOD., IVAN CAVRIĆ,  
OTAC STJEPAN, STAR  
90 GOD., MAGDA SMI-  
ČIKLAS, ROĐ. VOJAK,  
OTAC LOVRO, STARA  
88 GOD., ZVONIMIR  
ŠKRILAC, OTAC FRA-  
NJO, STAR 90 GOD.,  
STJEPAN BABIĆ, OTAC  
PETAR, STAR 81 GOD.,  
MARIJA BAČIĆ, ROĐ.  
MATAKOVIĆ, OTAC  
JURAJ, STARA 91 GOD.,  
MILE HOBAR, OTAC  
TOMO, STAR 71 GOD.,  
JANA BELAVIĆ, ROĐ.  
MIHALIĆ, OTAC NIKOLA,  
STARA 80 GOD., STJE-  
PAN MARIĆ, OTAC MA-  
RIJAN, STAR 88 GOD.,  
MIRA STEPIĆ, ROĐ. LO-  
NER, OTAC VALENTINO,  
STARA 79 GOD., DUŠAN  
GODIĆ, OTAC MILAN,  
STAR 92 GOD., JELKA  
KUŠAN, ROĐ. BURJA,  
OTAC JOSIP, STARA 70  
GOD., IVAN ŠIŠNOVIĆ,  
OTAC MIJO, STAR 88  
GOD., BORIS BOROŠIĆ,  
OTAC STJEPAN, STAR  
72 GOD., STJEPAN VLA-  
ŠIĆ, OTAC JOSIP, STAR  
71 GOD., IVAN PROTULI-  
PAC, OTAC TOMO, STAR  
79 GOD., ZAGORKA  
UDOROVIĆ, ROĐ. ĐOR-  
ĐEVIĆ, OTAC MILE, STA-  
RA 76 GOD., IVAN MIKIĆ,  
OTAC ANTUN, STAR 73  
GOD., ANTON VUKOVIĆ,  
OTAC MIJO, STAR 87  
GOD., IVICA CINDRIĆ,  
OTAC MATO, STAR 67  
GOD., ANA ŠPANIĆ,  
ROĐ. ŠLAT, OTAC MAR-  
KO, STARA 85 GOD.,  
SANDRA ANDRIĆ, ROĐ.  
LONČAR, OTAC JOSIP,  
STARA 50 GOD.

## IN MEMORIAM



## STJEPAN SABLJARIĆ

13.08.1937-04.10.1991

## ŽELJKO HOLJAC

05.09.1962 - 04.10.1991

## IVAN PERAČ

30.04.1957 - 04.10.1991

## DRAŽEN ŠNELER

26.02.1973 - 04.10.1991

## ANDRIJA BANIĆ

12.04.1966 - 04.10.1991

## VLATKO KRAŠOVIĆ

19.07.1968 - 05.10.1991

## TIHOMIR GRČIĆ

28.11.1968 - 05.10.1991

## MIHOVIL RADOČAJ

22.04.1972 - 05.10.1991

## JOSIP JURAIĆ

09.03.1964 - 05.10.1991

## MILAN TURKALJ

02.01.1953 - 06.10.1991

## STJEPAN MEJAŠIĆ

15.07.1960 - 06.10.1991

## IVAN TURKALJ

02.02.1958 - 06.10.1991

## EMIL JAGUNIĆ

20.08.1953 - 06.10.1991

## MILAN DÖRMA

27.06.1963 - 06.10.1991

## EMIL VELJAČIĆ

07.04.1957 - 06.10.1991

## DRAGO GORŠIĆ

04.04.1955 - 06.10.1991

## IVAN ČORAGA

29.04.1959 - 07.10.1991

## ĐONI POLOVIĆ

22.11.1957 - 07.10.1991

## BORIS KRANJČEĆ

13.06.1944 - 07.10.1991

## ŽELJKO TOMIČIĆ

19.06.1968 - 07.10.1991

## ZLATKO BRITVEC

30.03.1968 - 08.10.1991

## NIKOLA HODAK

19.06.1957 - 08.10.1991

## ALEN MARUŠIĆ

30.06.1970 - 09.10.1991

UDRUGA RODITELJA POGINULIH BRANITELJA  
DOMOVINSKOG RATA ZA GRAD KARLOVAC

## KUPON -30%

Kupon  
za 30%  
popusta  
na  
objavljivanje  
obavijesti  
o smrti,  
tužnih  
sjećanja  
i zahvala  
u sljedećem  
broju  
Karlovačkog  
tjednikaBroj  
40  
2023.

Izreži i donesi u Tjednik

## OBAVIJEST

Obavještavamo  
cijenjene stranke da se  
**OBAVIJESTI O SMRTI,  
SJEĆANJA I ZAHVALE**  
primaju zaključno s  
utorkom do 13 sati  
u prostorijama  
Hrvatskog radio  
Karlovca,  
Obala Vladimira  
Mažuranića 2,  
Karlovac  
za objavu u  
Karlovačkom tjedniku  
u istom brojuPriče iz  
Tjednika  
dostupne  
su i na  
našem  
portalu

ki

U najtežim trenucima  
s Vama od 0-24 sataKompletna organizacija ukopa  
na jednom mjestu

047 611 - 473

047 601 - 450



LJUDEVITA ŠESTIČA 3

Duje  
Jurić27/9 - 31/10  
2023MOF /  
MGK-GVK  
2023inkasator  
d.o.o.Inkasator d.o.o je digitalizirao svoje poslovanje. Uz  
tradicionalnu dostavu računa potrošači mogu račun  
primati na e-adresu, kroz aplikaciju Keks Režije te pu-  
tem platforme Moj Inkasator. Na našoj mrežnoj stranici  
možete pronaći upute kako aktivirati opcije primanja  
računa. Pošaljite nam ime i prezime, šifru partnera i  
objekta s računa te točnu e-adresu za dostavu računa  
na distribucija@inkasator.hr.Račun poslan i primljen kroz ponuđene opcije vrijedi i  
kao račun poslan standardnom poštom. Primljeni  
računi mogu se platiti bilo kojim načinom plaćanja.









# karlovački > objektiv

www.karlovački.hr



## Dobrodošlica jeseni uz med, gljive i kestene

**Med medeni bio je tema prvog vikenda u sklopu dugoreške Jeseni na četiri rijeke. Događanja u amfiteatru fotografirala je naša vrijedna fotopčelica bzzz Valerija Škvorc Turković. Štandovi lokalnih OPG-ova, zanimljiv Gvirc & Paint, a svirale su i TS Skitnice... Nakon meda, u nadolazećim vikendima slijede i ostali neizostavni preukusni i premirisni jesenji proizvodi, naravno: gljive i kesteni!**



SNIMILA VALERIJA ŠKVORC TURKOVIĆ



### KARIKATURA



### RETRO razglednica



Karlovac. Rakovačka ulica.

Razglednica - Rakovačka ulica (danas Radićeva ulica), putovala 1932. godine  
IZVOR: kafotka.net